
 
                                                  
                                                       ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 
 
Την Πέμπτη 21 Οκτωβρίου ο Υποψήφιος Περιφερειάρχης Θανάσης Πετράκος επισκεφθηκε τα 
ορυχεία και τις μονάδες ηλεκτροπαραγωγής του ΑΗΣ Μεγαλόπολης και συζήτησε με τους 
εργαζόμενους. 
Μεταξύ των άλλων ο Θανάσης Πετράκος, στις συζητήσεις του δήλωσε: 
 
Οι κατευθύνσεις της κυβέρνησης στη βάση των απαιτήσεων της Κομισιόν και της Τρόικας 
προετοιμάζουν ένα αρνητικό τοπίο για το μέλλον της ΔΕΗ, στο πλαίσιο εφαρμογής της 
Κοινοτικής Οδηγίας για την απελευθέρωση της αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας, συνεχίζοντας την 
διαλυτική πορεία της Επιχείρησης. 
Eίναι πλέον πασιφανές πως πέραν της απολύτου διάλυσης της Ενιαίας λειτουργίας της 
Επιχείρησης, μιας Επιχείρησης που ιδρύθηκε για τις ανάγκες του ελληνικού λαού και 
χρηματοδοτήθηκε από τον ίδιο τον λαό προκειμένου να παρέχει το ενεργειακό αγαθό σε όλους, 
μετατρέπεται σε ένα απόλυτο εμπορικό κατάστημα χάνοντας κάθε έννοια κοινωνικής ωφέλειας. 
Η αλλαγή αυτή θα έχει ανυπολόγιστες ζημιές, τόσο για την ελληνική οικονομία ,όσο και για την 
ποιότητα ζωής του Λαού. 
Οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να συναινέσουν στη διάσπαση και ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ. 
Αντίθετα πρέπει να αναπτύξουν μέτωπο για την αποτροπή τέτοιας εξέλιξης. 
Η χώρα έχει όσο ποτέ ανάγκη από μια σύγχρονη, 100% Δημόσια, Ενιαία, αναβαθμισμένη, 
ανασυγκροτημένη και καθετοποιημένη ΔΕΗ, που θα λειτουργεί με αποκλειστικά 
αναπτυξιακά, κοινωνικά και περιβαλλοντικά κριτήρια.   
 
Το Ενεργειακό Κέντρο της Μεγαλόπολης πρέπει να συνεχίσει απρόσκοπτα τη λειτουργία του 
με την επέκταση του αγωγού Φ.Α στην Πελοπόννησο  και τη δημιουργία νέας Μονάδας στην 
Μεγαλόπολη παρατείνοντας την λειτουργία στο Λεκανοπέδιο. 
Η συνδυασμένη καύση λιγνίτη - φυσικού αερίου - αγροτικών υποπροϊόντων θα δώσει ώθηση 
στην ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής, θα συμβάλει στη μείωση των ρύπων και την 
περιβαλλοντική προστασία της περιοχής και στην κάλυψη της ολοένα και αυξανόμενης ζήτησης 
ηλεκτρικής ενέργειας στο νότιο σύστημα και ειδικότερα στην Πελοπόννησο. 
  
Με τις περικοπές στους μισθούς και τις συντάξεις των εργαζομένων και των συνταξιούχων 
της ΔΕΗ με τις αποφάσεις της κυβέρνησης στο πλαίσιο του μνημονίου στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου πάνω από 25 εκατ. Ευρώ έχουν αποστερηθεί από την αγορά με δραματικές 
συνέπειες για τους εργαζόμενους και την τοπική οικονομία. 
Άμεσα πρέπει να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα της επάνδρωσης των κενών θέσεων εργασίας 
στις Μονάδες και τα ορυχεία με νέες προσλήψεις. 
 
Οι τοπικοί φορείς της περιοχής, το συνδ. κίνημα στην νέα πραγματικότητα του Ενεργειακού 
Κέντρου και της Δ.Ε.Η πρέπει να πρωτοστατήσουν στην αντιμετώπιση των σημερινών 
προβλημάτων, αλλά και της προοπτικής για να έχει πραγματικό μέλλον το Λεκανοπέδιο της  
Μεγ/λης. 
 
Την Παρασκευή 22 Οκτωβρίου στις 9 το πρωί ο Υποψήφιος Περιφερειάρχης 
Θανάσης Πετράκος και η Υποψήφια Αντιπεριφερειάρχης Φουφοπούλου Πάνυ 
συνοδευόμενοι από Υποψηφίους Περιφερειακούς Συμβούλους του Νομού Αρκαδίας θα 

Υποψήφιος Περιφερειάρχης Θανάσης Πετράκος 



επισκεφθούν τις Υπηρεσίες του ΙΚΑ στην Τρίπολη και στη συνέχεια το Ψυχιατρικό και 
το Παναρκαδικό Νοσοκομείο. 
Στις 1:30μμ ο Θανάσης Πετράκος θα παρουσιάσει το ψηφοδέλτιο της 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ στο Ναύπλιο στα γραφεία της 
ΤΕΔΚ και θα δώσει συνέντευξη τύπου στα Μ.Μ.Ε. 
 
Στις 6:30 το βράδυ ο Υποψήφιος Περιφερειάρχης Θανάσης Πετράκος θα παραβρεθεί 
στην ημερίδα που διοργανώνουν η ΤΕΔΚΝΑ με το  ΙΝΕ/ΓΣΕΕ στην Τρίπολη.  
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